

Nr	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Appendix 1, nr 1+2 + 6 + 7	U specificeert een bladdikte van 25 mm. Voor bureaubladen gebruiken wij een standaard bladdikte van 18 mm. Deze dikte is ruimschoots voldoende sterk voor dit type gebruik en wordt ondersteund met een garantie gelijk aan die van een dikker blad. Daarnaast bevat een 18 mm blad minder materiaal en is daarmee aantoonbaar duurzamer. Staat u ons toe een 18 mm dik bureaublad aan te bieden	Onder vergelijkbaar verstaat Opdrachtgever niet dat alle details overeenkomen met het voorgestelde model. De voorgestelde modellen betreffen een zo goed mogelijk beeld van het gewenste model. Opdrachtgever beoordeelt dan ook niet op details, maar beoordeelt het alternatieve model integraal op vergelijkbaarheid en gaat hierbij uit van de expertise van de Inschrijver. Zie ook paragraaf 5.2.4 (pagina 22) van het beschrijvend document. Daar staat bij context: "Indien in het Prijsformulier merken staan vermeld die niet door de Inschrijver leverbaar zijn of waarbij de Inschrijver een beter alternatief kan bieden, dan worden door Inschrijver alternatieve, kwalitatief vergelijkbare producten, aangeboden met de daarbij behorende prijzen (excl. BTW)." En bij randvoorwaarden staat: " Opgegeven merken dient inschrijver in ieder geval rechtstreeks kunnen leveren aan de Opdrachtgever. Wanneer dit niet het geval is, mag de leverancier een vergelijkbaar derde merk aandragen. De Inschrijver dient documentatie in, waaruit blijkt dat het merk en type vergelijkbaar is aan het uitgevraagde merk en type. Bewijslast ligt bij de Inschrijver, de Opdrachtgever maakt op basis van ingediende onderbouwing het besluit of het voorgestelde derde merk en type wel of niet vergelijkbaar is;"

2	Appendix 1, nr 5 bureaustoel	U specificeert bij de bureaustoel een rug hoogte verstelling. Het nadeel van een in hoogte verstelbare rugleuning is dat er een gat ontstaat tussen de onderzijde rugleuning en zitting. Dit is ergonomisch en esthetisch gezien een mindere oplossing. De meest recent ontworpen NPR1813 bureaustoelen hebben daarom vaak een in hoogte verstelbare lendesteun, waarmee hetzelfde ondersteunende effect wordt bereikt als met een verstelbare rugleuning. Wij gaan ervan uit dat deze uitvoering ook is toegestaan. Wij zien uw bevestiging graag tegemoet.	Zie antwoord vraag 1.
3	Appendix 1, nr 6 schuifdeurkast	Voor de kasten specificeert u een bovenblad. Kunt u bevestigen dat dit alleen van toepassing is op de kasten 20H, 30H en 40H en niet op de 50H kast?	Dat is juist.
4	Appendix 1, nr 6 schuifdeurkast	U specificeert dat de kasten geleverd moeten kunnen worden in de breedte maten 160, 194 en 240cm. Echter in het prijsblad vraagt u om een kast aan te bieden met een breedtemaat van 120cm. Dit is een zeer uitzonderlijke maat voor een schuifdeurkast. Kunt u daarom bevestigen dat er een kast van 160cm breed aangeboden dient te worden?	Er zit een fout in het prijzenblad. Er moet inderdaad een schuifdeurkast van 160cm breed aangeboden worden.
5	Appendix 1 en 2	In het PvE worden geen specifieke eisen vermeld m.b.t. het meubilair. Dienen de productbeschrijvingen in Appendix 1 en 2 gelezen te worden als eisen behorende bij het PVE?	Nee, deze aanname is niet juist. Betreffende Appendices schetsen een beeld van het type meubilair.

6	Appendix 1 en 2, akoestische opzet tussenwand en vrijstaand	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. de akoestische opzet tussenwand & vrijstaand: • U omschrijft hier een duurzame vulling. Is hier nog een verdere specificatie voor te geven. Wat is duurzaam? Wij stellen voor dat de vulling moet bestaan uit Refelt (vulling gemaakt van restmateriaal van bekledingstoffen) in het kader van duurzaamheid. Graag uw instemming. • Dient de vrijstaande wand zowel met voeten als wielen geleverd te kunnen worden en moet dit net als nu ook achteraf gewijzigd kunnen worden door het wisselen van de voeten/wielen? • Met twee afgeronde hoeken bedoelt u de twee hoeken aan de bovenzijde?	Qua duurzaamheid verwachten we dat de producten minimaal voldoen aan de geldende NEN-normen op dit gebied. - Volgens specificatie moet de vrijstaande wand inderdaad van diverse soorten voeten voorzien kunnen worden. Het kan (incidenteel) voorkomen dat Het soort voet na enige tijd gewijzigd moet worden. - we bedoelen minimaal de hoeken aan de bovenzijde.
---	---	--	---

7	Appendix 1 en 2, akoestische presentatiewand	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. akoestische presentatie wand: • de fabrikant raadt het af om met 100% rewool te werken i.v.m. de afmeting van de stof. Kunnen we hierin de eigen stof van de fabrikant met 66% gerecycled materiaal in aanbieden? Graag uw instemming.	Zie antwoord vraag 1.
8	Appendix 1 en 2, coupé zit-sta werkplek	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. coupe zit-sta werkplek: • De wanddikte is voorgeschreven in 5 cm. Wordt hier een afwijking van +/- 10% geaccepteerd? • Is de uitvoering staal aan buitenzijde en randen en stof aan de binnenzijde een eis of worden hier ook volledig gestoffeerde of volledig stalen varianten geaccepteerd? • Wat mag de afwijking t.o.v. de 7x7 mm perforatie zijn?	Aanbestedende dienst staat zoals in de aanbestedingsleidraad vermeld open voor geschikte alternatieven. - Een afwijking is akkoord en is niet gelimiteerd aan een afwijkingspercentage, maar wordt integraal beoordeeld. - Op pagina 2 van appendix 1 is de uitvoering van de wand omschreven. Als er alternatieve uitvoeringen worden aangeboden, dan gelden de voorwaarden zoals omschreven in paragraaf 5.2.4 (pagina 22) van het beschrijvend document. . - Een afwijking is akkoord en is niet gelimiteerd aan een afwijkingspercentage, maar wordt integraal beoordeeld.

9	Appendix 1 en 2, modulaire bank	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. modulaire bank: • We gaan er vanuit dat er aan moeten worden geboden volgens omschrijving en dat de afbeelding alleen dient ter indicatie. • De rughogtes zijn divers. Kunnen we uitgaan van een rughogte van 75 cm?	De aannames zijn juist. Aanbieden conform beschreven maatvoering met rug hoogte van 75cm.
10	Appendix 1 en 2, modulaire tribune	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. modulaire tribune: • Kunnen we er van uitgaan dat de boxen (m.u.v. de klep) verder gesloten zijn? De afbeeldingen laten namelijk ook open gewerkte boxen zien.	Graag aanbieden een tribune van 6 boxen waarvan 2 opengewerkte boxen met deksel/klep, 2 gesloten boxen met kussen en 2 volledig gesloten boxen.

11	Appendix 1 en 2, oorstoel	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. oorstoel: • Hier wordt voor de zitschaal 100% post-consumer PET als eis gesteld. Mogen we er vanuit gaan dat dit aangetoond moet worden d.m.v. een certificaat van een gecertificeerde instelling om oneigenlijke claims te voorkomen? Graag uw bevestiging.	In appendix 2 wordt een concept geschetst van communicatiemeubilair; de productomschrijvingen moeten dus niet gelezen worden als eisen. Als alternatieven worden aangeboden, dan gelden de voorwaarden zoals omschreven in paragraaf 5.2.4. (pagina 22) van het beschrijvend document. Gelijkwaardigheid hoeft niet per definitie worden aangetoond met een certificaat.
12	Appendix 1 en 2, vergaderstoel	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. vergaderstoel: • Hier wordt voor de zitschaal 100% post-consumer PET als eis gesteld. Mogen we er vanuit gaan dat dit aangetoond moet worden d.m.v. een certificaat van een gecertificeerde instelling om oneigenlijke claims te voorkomen. Graag uw instemming.	Zie antwoord vraag 11.

13	Appendix 1 en 2, zit-sta wangenbureau	Ten aanzien van een transparante beoordeling van de eventuele alternatieven lijkt het ons raadzaam de bandbreedte t.a.v. maatvoering, functionaliteit, materialen, etc. goed te specificeren. T.a.v. het zit-sta wangenbureau: • De wangdikte is momenteel 8 cm, is dit in deze uitvraag ook een eis of wordt een afwijking van +/- 10% geaccepteerd? • De wangen van het individuele en duo bureau zijn momenteel bekabelbaar en geschikt voor opslag van overtollige kabellengte d.m.v. een eenvoudig uitneembaar magnetisch paneel aan de binnenzijde van de wang dat tevens voorzien is van kabeldoorvoeren aan de boven en onderzijde. Is dat ook voor deze uitvraag vereist? • Alle hoeken van de wangen zijn gelast en geslepen zodat geen (las)naden aan de buitenzijde zichtbaar zijn. Is dit ook een eis in dit PVE? • Bureaubladen zijn momenteel afgewerkt met lasertechniek en niet met conventionele lijm technieken. Hierdoor ontstaat een kwalitatief hoogwaardiger, mooier en duurzamer blad. Is de afwerking met lasertechniek die momenteel gebruikelijk is in de markt ook hier een eis?	Aanbestedende dienst staat zoals in de aanbestedingsleidraad vermeld open voor geschikte alternatieven. - Een afwijking is akkoord en is niet gelimiteerd aan een afwijkingspercentage, maar wordt integraal beoordeeld. - Voor de specificaties rondom de bekabeling zie pagina 1 van appendix 1. Er worden geen aanvullende eisen gesteld. - Nee, dit is geen specifieke eis .Wij gaan er vanuit dat het bureau voldoet aan de geldende NEN-normen. - Nee, dit is geen specifieke eis .Wij gaan er vanuit dat het bureau voldoet aan de geldende NEN-normen.
14	Appendix 2, oorstoel	Het voorgestelde model oorstoel vervaardigd uit Post-consumer felt is uitsluitend leverbaar door Vepa. Kunt u bevestigen dat een vergelijkbaar model gemaakt met een gestoffeerde kuip ook is toegestaan?	Zie antwoord vraag 1.

15	Appendix 3	Social Return verplichtingen: U vraagt hier 2% van de totale omzet hetgeen ongeveer overeenkomt met 10% van de loonsom. (50% materiaal, 20% machine, 20% personeel, 10% overig, o.a. winst) Meer gebruikelijk is het uitgangspunt 5% van de loonsom, ofwel 1% van de totale omzet. Kunt u hiermee instemmen?	Niet akkoord.
16	Appendix 4, PVE eis 19	U geeft bij deze eis aan dat de garantie 10 jaar dient te zijn. Dit is in onze branche buitensporig lang. Leveranciers van zitmeubilair hanteren standaard garantietermijnen van maximaal 2 jaar en leveranciers van plaatmeubilair hanteren standaard garantietermijnen van maximaal 5 jaar. Bent u bereid voor al het meubilair een garantietermijn van 5 jaar te hanteren?	Voor plaatmateriaal en bureaustoelen houden wij vast aan een garantietermijn van 10 jaar. Voor overig zitmeubilair zijn wij akkoord met een garantietermijn van 5 jaar.
17	Appendix 6, Algemene inkoopvoorwaarden, artikel 21.3	Zou u voor opdrachten > € 50.000,-- de volgende termijnfacturatie toe willen staan? 1. 30% bij opdracht; 2. 60% voor levering; 3. 10% na oplevering en afhandeling restpunten.	Wij hebben begrip voor het voorstel maar willen een tegenvoorstel doen, die luidt als volgt: 1. 10% bij opdracht; 2. 40% bij levering; 3. 50% na oplevering en afhandeling restpunten.
18	beschrijvend document, paragraaf 6.4, pagina 25	In het licht van COVID-19 als gevolg waarvan “werken-op-afstand” de realiteit is, verzoeken wij u het toe te staan dat de te ondertekenen documenten digitaal ondertekend worden via 1 van de volgende rechtsgeldige mogelijkheden: PKI-certificaat niveau IV DocuSign. Graag uw akkoord.	Akkoord.

19	Beschrijvend document, 2.5.2 Duur van de overeenkomst	Wordt de duur van de overeenkomst mede begrensd door het overschrijden van de onder 2.4.6. genoemde waarden?	Uw aanname is juist.
----	---	--	----------------------